
Ata da 08ª Sessão Extraordinária da      
Congregação da Faculdade de    
Arquitetura da Universidade Federal da     
Bahia, realizada em 18/12/2020. 

 
 

Em dezoito de dezembro de dois mil e vinte, às nove horas, de forma virtual,               
através do ambiente de videoconferências da Rede Nacional de Ensino e           
Pesquisa (RNP), reuniu-se a Congregação da Faculdade, sob a presidência do           
Diretor, Professor Sergio Kopinski Ekerman, sendo registradas as presenças de:          
Professora Ana Carolina de Souza Bierrenbach, Representante da FAUFBA no          
CAPEX; Professora Ariadne Moraes Silva, Coordenadora do Colegiado de         
Graduação Diurno; Professora Aline Maria Costa Barroso, Vice-Coordenadora do         
Colegiado de Graduação Noturno; Professor Nivaldo Vieira de Andrade Júnior,          
Coordenador do PPGAU; Professor Federico Calabrese, Vice-Coordenador do        
MP – CECRE; Professora Heliana Faria Mettig Rocha, Coordenadora da RAU+E;           
Professora Renata Inês Burlacchini Passos da Silva Pinto, Coordenadora do          
Núcleo de Expressão Gráfica, Simulação, Projeto e Planejamento; Professor         
Edson Fernandes, Coordenador do Núcleo de Tecnologia, Projeto e         
Planejamento; Professor Marcio Cotrim Cunha, Coordenador do Núcleo de         
Teoria, História, Projeto e Planejamento; Professora Mariely Cabral de Santana,          
Representante Docente; Professora Gabriela Leandro Pereira, Representante       
Docente; Carina de Carvalho Gonçalves, Representante Titular dos Técnicos         
Administrativos. Havendo quórum, o Senhor Diretor declara aberta a sessão para           
tratar da seguinte pauta única. Item 01- Apreciação da ata ordinária de            
Setembro de 2020 e da ata extraordinária do dia 19 de novembro de 2020.              
Foram apresentadas as atas em ordem cronológica à Congregação, iniciando a           
apreciação pela ata ordinária do mês de Setembro de 2020. Encaminhamento: A            
ser votado por esta Congregação.Votação: Aprovado por unanimidade. Em         
seguida, foi apresentada a ata da reunião extraordinária ocorrida no dia dezenove            
de novembro de 2020. Encaminhamento: A ser votado por esta Congregação.           
Votação: Aprovado por unanimidade. O Diretor Sérgio Ekerman agradeceu a          
presença de todos os presentes nesta reunião e, não havendo mais nada a ser              
colocado, o senhor Diretor deu por encerrada a sessão, e para constar, eu, Carina              
de Carvalho Gonçalves, lavrei a presente ata, que após ser lida e discutida, será              
aprovada e assinada por todos os presentes. 

 

Aprovada por unanimidade em 05 de março de 2021. 
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